
ACTA DE SESIÓN No. 26 EXTRAORDINARIA DEL 2022, DEL COMITÉ , PARE 
INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN DE SANTA MARIA DEL OR YARIT. 

LAN . 

En Santa Maria del Oro, Nayarit, siendo las 08:30 horas del día 31 de agosto del 2 , unidos en ,; la Dirección General de este Instituto Municipal de Planeación, en Prolongación Av. Jua �lonia __ .,... 
Los Pinitos de esta Ciudad; con el objeto de realizar la sesión del Comité de Tras#e•1Vef (\ 1 
Instituto Municipal de Planeación de Santa Maria del Oro, previa convocatoria a las s�i•e( J 'J \..l 
personas: C. LIC. BETUEL GUTIÉRREZ GARCÍA, Contralor Municipal, L.C. ARIAM DANIEL ARCADIA 
MEDINA, Servidor Público designado, LIC. ORLANDO PARRA SANTANA, Titular De La Unidad De 
Trasparencia, designados por el Director General del IMPLAN el ARO. REYES ROBLEDO SUAREZ, 
en términos de los dispuestos en los artículos 120,121,122 y demás relativos y aplicables de la 
Ley de Trasparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, procediendo 
desahogar la sesión conforme al siguiente: 

ORDEN DEL DIA: 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE LA ASISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL; 
2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN; 
3. PRESENTACIÓN DEL NUEVO INTEGRANTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA. 
4. ASUNTOS GENERALES; 
5. CLAUSURA. 

PRIMERO: para desahogar el primero punto del orden de día el Titular de la Unidad de Trasparencia 
procedió a pasar lista de asistencia y constato la presencia de las siguientes personas: 

a) LIC. BETUEL GUTIÉRREZ GARCIA, Contralor Municipal (Titular del Órgano de Control para 
el Comité de Trasparencia) 

b) L.C. ARIAM DANIEL ARCADIA MEDINA, Servidor Público Designado para el Comité de 
Trasparencia. 

e) LIC. ORLANDO PARRA SANTANA, titular de la Unidad de Trasparencia. 

En base a lo anterior, se procedió a declarar la existencia del quórum legal. 

SEGUNDO: estando presentes todas las personas convocadas, se procede a declarar instalada la 
Sesión del Comité de Trasparencia del Instituto Municipal de Planeación de Santa Maria del Oro, 
Nayarit; en términos de lo dispuesto por los artículos 120, 121, 122 y demás relativos y aplicables 
de la Ley de Trasparencia y Acceso a la Información Pública del estado de Nayarit. 

TERCERO: con referencia al punto marcado bajo el numeral 3, se hace del conocimiento que por 
motivos de renuncia por parte de la L. C. Griselda Arcadia Medina, se realiza la presentación del L. 
C. ARIAM DANIEL ARCADIA MEDIANA, como el nuevo integrante del Comité de Transp r ia del 
Instituto Municipal de Planeación de Santa María del Oro, Nayarit. 

SANTA MARIA DEL ORO NAYARI 
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CUARTO: continuando con el orden del día marcado como asuntos 
Unidad De Transparencia, no existen ningún asunto a tocar en relación a este 

QUINTO: cumpliendo con el objetivo de la presente reunión y agotado el orden 
;;,, ORLANDO PARRA SANTANA, Titular de la Unidad de Trasparencia, procedió a clausurar ¡trr; ab�al� jo�s� •--:-:- de reunión, siendo las 9:00 (nueve) horas del día de su fecha, se declara concluida 1f,ei,i (\ 1 

Comité de Trasparencia del Instituto Municipal de Planeación de Santa María del Oro,tllla ril] Ü \) 
firmando para constancia de los que en ella intervinieron en la presente acta. 

e.e p ARO REYES ROBLEDO SUAAEZ 
D1reaor General de! IMPLAN di S¡Jlla Mar\a dll Oro. 

Servidor Público 
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Santa Maria del Oro, Nayarit; lunes 08 de 

Asunto: Aceptación de No � 

''•uü\)1 

INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN 
DE SANTA MARÍA DEL ORO, NAYARIT. 
PRESENTE: 

Yo, L. c. ARIAM DANIEL ARCADIA MEDINA, jefe de departamento de 

Administración del Instituto Municipal de Planeación de Santa Maria del Oro, Nayarit, 

acepto mi designación como miembro para el Comité de Transparencia del IMPLAN de 

Santa Maria del Oro Nayarit; comprometiéndome a ejercer finalmente con las funciones 

que amerita el cargo. 

Sin más por el momento, me despido con un cordial saludo, quedando a sus órdenes 

para cualquier duda o aclaración. 

L. c\ Rl4-M1' 1 
JEFE DEL DEPARTAME�O IS IÓ TITUTO MUNICIPAL 

DE PLANEACIÓN DE SA A , NAYARIT 
-:, 

SANTA MARIA DEL ORO NAYARIT 
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Santa Maria Del Oro, Nayarit; 08 

L.C. ARIAM DANIEL ARCADIA MEDINA. 
ADMINISTRACIÓN INTERNA DEL INSTITUTO 
MUNICIPAL DEL PLANEACIÓN DE SANTA 
MARIA DEL ORO, NAYARIT. 
PRESENTE: 

Por medio de la presente me dirijo a usted de la manera más atenta, con el fin de otorgarle 

el presente nombramiento que lo acredita como Miembro del Comité de Trasparencia del Instituto 

Municipal de Planeación de Santa Maria del Oro, Nayarit, con base al Articulo 120 de la Ley de 

Trasparencia y Acceso a la Información del Estado de Nayarit. 

sin más por el momento, me despido reciba un cordial saludo, agradeciendo su participación activa 

en el Comité de Trasparencia del Implan de Santa Maria del Oro, Nayarit. 
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A ROB o SUAREZ NAYARIT IMPLAN 

DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACION 
DE SANTA MARIA DEL ORO, NAYARIT. 
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SANTA MARIA DEL ORO NAYARIT 



Santa Maria del Oro, Nayarit; a 3 de agosto de 2022. 

Asunto: El que se indica. 

ARQ. REYES ROBLEDO SUAREZ 

Director del Instituto Municipal de Planeación de 

Santa Maria del Oro, Nayarit. 

Presente 

Por medio del presente me permito saludarle, asimismo me permito informarle que 
he decido presentar la Renuncia al Cargo de Jefe de Departamento de 

Participación Ciudadana en el Instituto Municipal de Planeación que me fue 

dignamente otorgado por usted y la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de 

Planeación de Santa Maria del Oro, Nayarit; lo anterior por asi convenir a mis 

intereses personales y de crecimiento profesional; la presente renuncia solicito se 
tome en cuenta a partir del día tres (3) del mes de agosto del año dos mil veintidós 
(2022). 

Sin otro particular que tratar me despido de usted. 

Atentamente 
¿ ' 

•,'".l '- *�-_ .. :-l-r L 

LIC. GRISELDA ARCADIA VIZCAINO 
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